

ВИТЯГ
з протоколу № 14
засідання кафедри економічної кібернетики
факультету менеджменту та маркетингу
Національного технічного університету України «Київський політехнічний
інститут імені Ігоря Сікорського»
від 29 червня 2022 року

СЛУХАЛИ: Інформацію про проведення Круглого столу із роботодавцями, здобувачами та іншими стейкхолдерами освітньо-професійних програм кафедри економічної кібернетики, 14.06.2022 р.

ВИСТУПИЛИ:

1. Відповідальна за співпрацю з стейкхолдерами кафедри, к.е.н. Обелець Т.В., яка підсумувала результати розгляду питань щодо напрямків співпраці: участь практиків у навчальному процесі, дуальна освіта, проходження практики студентами, стажування викладачів кафедри на підприємствах, надання наукових послуг, залучення професіоналів практиків до громадського обговорення.
2. Завідувач кафедри, д.е.н., проф. Бояринова К.О., яка зацентувала увагу, на зауваженнях роботодавців щодо освітньої програми «Економічна кібернетика», і їх запиті на підготовку спеціалістів відповідних європейських професій у сфері економіки, але зі знанням не тільки інформаційних технологій, а безпосередньо аналітики економічних даних, прогнозування економічних тенденцій, спроможних здійснювати економічний аналіз економічними методами на основі економіко-математичних знань і нових сучасних технологій бізнес-аналітики.
3. Член кафедри, д. ф-м.н., проф. Капустян В.О. зазначив, що роботодавці пропонували оновити програму як бізнес-інформатика, бізнес-аналітика, економічна аналітика. З урахуванням працевлаштування випускників кафедри, які працюють здебільшого аналітиками, можливо доцільно змінити програму на «Аналітична економіка» чи «Економічна аналітика».
4. Члени кафедри, д.е.н., проф. Трофименко О.О., зазначила, що такої спеціалізації як економічна кібернетика у ЄС не існує, в основному це бізнес-інформатика та економічна аналітика.

УХВАЛИЛИ:


Розглянути можливість переходу кафедри на освітньо-професійну програму «Економічна аналітика» та винести пропозицію на НМКУ зі спеціальності 051 Економіка.

Завідувач кафедри
д.е.н., проф.



Катерина БОЯРИНОВА

Вчений секретар кафедри
Доцент, к.ф-м.н.



Жанна Черноусова